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Rationale:  The Master Planning Committee commissioned this survey on April 15, 2014.  The purpose was to formally 

collect information from the YCCC community about  the perceived educational, recreational and functional needs of 

YCCC over the next ten years. This survey was a follow-up to the “sticky note/poster survey” done in the Community 

Board Room during the spring of 2014. 

 

YCCC Master Planning Survey 

 

Survey Design:  The survey was created using responses generated by the open-ended questions  

of the “sticky note/ poster survey”. The survey questions and format were reviewed by a number of people who had some  

expertise in designing surveys. The survey consisted of five broad topic questions, each containing 5-10 subcategories  

with radio button selections, plus room for write-in comments.   

 

Survey Implementation:  The survey was posted on Tuesday, May 6, 2014. An e-mail  was sent to all students,  

faculty and staff in the YCCC address book, inviting them to take the survey.  Two reminders were sent  

during the month of May, 2014.  A total of 180 people took the survey during from May to August, 2014. 

 

Data analysis:   The data was analyzed by Maria Niswonger and presented to the Campus Master Planning  

Committee on November 20, 2014.   

 



Powered by 

Q1: What is your relationship to YCCC? Answered: 150    Skipped: 30 

 4 responses = 2.7% 

 2 responses = 1.3% 

 37 responses = 24.7% 

 27 responses = 18% 

 79 responses = 52.7% 

 1 response = 0.7% 
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Q2: Rank the importance of these recreational facilities on the YCCC campus. 
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Disagree:   This should not be a priority over
the next 10 years.

Neutral:  I don't care if this is on campus or
not.

Agree: implement in 7-10 years

Agree:  implement in 3-6 years

Strongly Agree: implement in  0-2 years

Answered: 179     

Skipped: 1 
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Q2: Rank the importance of these  

recreational facilities on the  

YCCC campus. 
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Q3: Rank the importance of these sustainability initiatives on the YCCC campus. 
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Disagree:   This should not be a priority over the
next 10 years

Neutral: I don't care if this is on campus or not

Agree: implement in 7-10 years

Agree:  implement in 3-6 years

Strongly Agree: implement in  0-2 years

Answered: 180     
Skipped: 0 
 



Powered by 

Q3: Rank the importance  

of these 

sustainability initiatives 

on the YCCC campus. 

Answered: 180     

Skipped: 0 
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Q4: Rank the importance of these types of community spaces  

        on the YCCC campus. 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Disagree:   This should not be a priority over the next
10 years

Neutral:  I don't care if this is on campus or not.

Agree: implement in 7-10 years

Agree:  implement in 3-6 years

Strongly Agree: implement in  0-2 years

Answered: 180     

Skipped: 0 



Powered by 

Q4: Rank the importance 
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community spaces  

on the YCCC campus. 
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Q5: Rank the importance of these types of infrastructure  

on the YCCC campus. 
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Disagree:   This should not be a priority over the
next 10 years.

Neutral:  I don't care if this is on campus or not.

Agree: implement in 7-10 years
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Strongly Agree: implement in  0-2 years

Answered: 180     

Skipped: 0 
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Q5: Rank the importance of 

these types of infrastructure  

on the YCCC campus. 

Answered: 180    

Skipped: 0 
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If you have questions or comments about this survey, please contact  

Maria Niswonger  

mniswonger@yccc.edu  

207-216-4363 

mailto:mniswonger@yccc.edu

